
 ΑΝΤΩΝΊΟΥ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ, ΑΓΊΟΥ ΘΕΟΔΟΣΊΟΥ ΤΟΥ ΜΕΓΑΛΟΥ 
ΕΥΣΕΒΟΥΣ ΒΑΣΊΛΕΩΣ, ΝΕΟΜΑΡΤΥΡΟΣ ΓΕΩΡΓΊΟΥ ΤΟΥ ΕΞ ΊΩΑΝΝΊΝΩΝ

TETAPTH 17.01.24 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.989

'



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 2e-SportTime TETAPTH 17 ΙAΝΟΥAPΙΟΥ 2024

AGENT GREEK

ΑΝΟΔΟΣ    
Ο Παναθηναϊκός τον απέκτησε από την Εσπανιόλ δίνοντας κοντά 
στα 3 εκατομμύρια ευρώ. Πολύ καλά λεφτά. Στο βιογραφικό του 
εθνική Ολλανδίας, πρωτάθλημα Ρωσίας, Serie A, Φέγενορντ. 
Πλούσιο.
Ο Τόνι Βιλένα με το που ήρθε στην Αθήνα πήρε και ευκαιρίες 
και στήριξη. Αλλά δεν μπορούσε να βγάλει στο γήπεδο αυτό 
που περίμεναν όλοι. Αυτό για το οποίο άναψε το πράσινο φως 
ο Γιοβάνοβιτς.
Κάπου εκεί στο 8 σα να μην μπορούσε να συνεργαστεί καλά με 
τους συμπαίκτες. Ήδη φέτος έχει γράψει 25 παιχνίδια, δεν 
είναι λίγα.
Ο Παναθηναϊκός δε συνέχισε στην Ευρώπη που είναι κίνητρο 
φυσικά αλλά υπήρξε η κοσμογονική αλλαγή προπονητή.
Και αυτό είναι. Ο Βιλένα όσο έχει παίξει με Τερίμ είναι άλλος 
παίκτης. Με τον ΠΑΣ 80 λεπτά, με τον Παναιτωλικό βγήκε στο 
ημίχρονο για να κάνει χώρο στον Σπόραρ και με την ΑΕΚ 90λεπτο.
Στη Νέα Φιλαδέλφεια ειδικά πρέπει να έκανε το καλύτερο τακτικά 
του παιχνίδι. Αν και στο 6 ήταν ο Κώτσιρας, ένας παίκτης που πριν 
λίγο καιρό δε λογιζόταν για τη θέση, ο Βιλένα ένιωθε πιο άνετα.
Δεν μπερδευόταν με Κώτσιρα αλλά και Μπερνάρ.
Ο καθένας φαινόταν να έχει ξεκάθαρους ρόλους. Ο Κώτσιρας 
στο 6, ο Βιλένα στο 8 με στόχο κυρίως αμυντικό, να αναχαιτίζει 
και ο Μπερνάρ στο 10 με ρόλο επιθετικό.
Το πλάνο αυτό βόλεψε τον Βιλένα όσο λίγα φέτος.

ΣΥΜΠΑΘΗΣ  
Ο Ολυμπιακός εκτός των άλλων έχει ανάγκη ενίσχυσης. Δηλαδή το ρόστερ πρέπει 
να αναβαθμιστεί για να μείνει η ομάδα του Κρβαλιάλ σε μια σχετική επαφή με τους 
ΠΑΟΚ, Παναθηναϊκό, ΑΕΚ. Ο Ολυμπιακός έχει δομικά λάθη, η διαφορά δεν είναι 
τεράστια αλλά δεν είναι και πολλοί εκείνοι που τοποθετούν τους «ερυθρόλευκους» 
στην πρώτη γραμμή των φαβορί.
Με τους στόπερ φαίνεται να βρίσκεται άκρη, καλά αν γίνει και τίποτα με Μανωλά, 
θα πέσουν τα τσιμέντα.
Θετικά ή αρνητικά ας απαντήσει ο κόσμος.
Μέσα πάντως σε όλο αυτόν το χαμό που γίνεται, δεν είναι λίγοι εκείνοι που έχουν 
εκφραστεί και εντός ομάδας με καλά λόγια για τα όσα έχουν δει από τον Ζέλσον 
Μαρτίνς. Σύμφωνοι, ο Πορτογάλος ακραίος έχει δώσει έως τώρα μικρό μα πάρα 
πολύ μικρό δείγμα της αγωνιστικής του παρουσίας.
Μπήκε στο 83’ τόσο με την ΑΕΚ όσο και με την Κηφισιά. Δεν ήξερε με την ΑΕΚ 
καλά καλά τους συμπαίκτες του αλλά αυτό έδειξε και πόσο ανάγκη είχε από νέους 
παίκτες ο Καρβαλιάλ.
Τόσο ουσιαστικά όσο και σε θέμα αγωνιστικής ψυχολογίας.
Ο Μαρτίνς δείχνει να έχει αυτό το στοιχείο που τον καθιέρωσε, τους έδωσε 21 
συμμετοχές με την εθνικής Πορτογαλίας και ανάγκασε τη Μονακό πριν μια 5ετία 
να δώσει 30 εκατομμύρια στην Ατλέτικο Μαδρίτης για να τον αποκτήσει.
Γρήγορος στην σκέψη και με επιθυμία να ταλαιπωρήσει τον προσωπικό του αντίπαλο.
Ο Μαρτίνς δείχνει να είναι καλός μπαλαδόρος, το θέμα είναι να ταιριάξει με την 
ομάδα.
Και φυσικά πρόκειται για έναν παίκτη, που ο Ολυμπιακός έδωσε και κοντά στα 3 
εκατομμύρια για να τον αποκτήσει. Δεν είναι δανεικός.
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ΑΓΧΟΣ
Η ΑΕΚ χάνει τον Λιβάι Γκαρσία που τραυματίστηκε. Η πρόταση αυτή φτάνει και 
περισσεύει, προκειμένου να γεμίσει με άγχος τόσο τους οπαδούς της ομάδας 
όσο φυσικά και τον Ματίας Αλμέιδα.
Ο λόγος είναι απλός. Η ΑΕΚ χωρίς τον Γκαρσία χάνει ένα μεγάλο μέρος της 
επιθετικής δύναμης.
Ο Πόνσε των 3 και βέλα εκατομμυρίων που έδωσε η Ένωση να τον πάρει από 
την Έλτσε, δεν μπαίνει στο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό.
Ο Αραούχο τώρα επέστρεψε και αυτός και ο Φαν Βέερτ δεν βλέπει λεπτά 
συμμετοχής ούτε με το κιάλι.
Το ζήτημα είναι πόσο θα λείψει ο Λιβάι Γκαρσία. Δεν παίζει σήμερα (17/1) στη 
ρεβάνς Κυπέλλου με τον Άρη. Νοκ άουτ ματς ουσιαστικά μετά το 0-0 και χωρίς 
να υπάρχει εκτός έδρας γκολ.
Η ΑΕΚ την Κυριακή (21/1) παίζει στο Περιστέρι με τον Ατρόμητο. Χωρίς να έχει 
περιθώρια να αφήσει βαθμούς, ήδη είναι στο -2 από Παναθηναϊκό και ΠΑΟΚ.
Το θέμα όμως είναι επίσης, πως πρόκειται για ακόμα έναν τραυματισμό του Λιβάι 
Γκαρσία φέτος. Δεν είναι ο πρώτος. Δείχνει ευπάθεια στους τραυματισμούς και 
ας είναι χτύπημα όπως λένε από την ΑΕΚ και όχι μυϊκό το πρόβλημα.
Φέτος μόνο, ο Λιβάι Γκαρσία τραυματίζεται και βγαίνει στην Αμβέρσα στο ματς με 
την Αντβέρπ. Το ημερολόγιο έγραφε 22 Αυγούστου. Επιστρέφει 21 Σεπτεμβρίου 
αλλά και πάλι στις 28 στο ματς με τον Ατρόμητο είναι εκτός.
Στη διάθεση του Αλμέιδα τίθεται στις 4 Νοεμβρίου με την Κηφισιά.
Ξανά όμως εκτός στις 26 του μήνα με τον ΠΑΣ και αγωνίζεται 14 Δεκεμβρίου με 
τον Άγιαξ. Κοντά τρεις εβδομάδες έξω δηλαδή.
Αυτός είναι ο τέταρτος τραυματισμός φέτος, που τον αναγκάζει να χάσει παιχνίδι.

ΦΟΡ    
Ο ΠΑΟΚ δε γίνεται να ψάχνει για φορ έγραφε η στήλη χθες κιόλας. 
Ποδοσφαιρικά δεν έχει βάση να γίνει αυτό. Και είναι μια κάποια 
έκπληξη μια και ο Λουτσέσκου ξέρει καλά το ρόστερ του, την ομάδα 
του και τις δυνατότητες που έχει. Η ομάδα του.
Ο ΠΑΟΚ είναι σίγουρα η Ελληνική ομάδα που δίνει ευκαιρίες στους 
νεαρούς παίκτες. Ο Κωνσταντέλιας, ωστόσο, είναι ήδη 21, δεν 
είναι ταλέντο.
Όλη αυτή η κουβέντα γίνεται γιατί ο ΠΑΟΚ έχει φορ. Και ας λείπει 
ο Σαματά στο Κύπελλο Εθνών Αφρικής. Ο ΠΑΟΚ έχει δύο φορ.
Έχει τον Μπράντον Τόμας που φέτος είναι σε εξαιρετική κατάσταση 
αλλά έχει και τον Τζίμα.
Ο 18χρονος άσος έχει πάρει φέτος συμμετοχές αλλά όχι και τίποτα 
τρελά λεπτά. Λίγο πάνω από 200’ έχει π.χ. στην Stoiximan Super 
League. Έχει γράψει 15 ματς και 2 γκολ, για το χρονικό διάστημα 
που έχει αγωνιστεί είναι παραπάνω από μια χαρά.
Δυο φορές έπαιξε βασικός με τον ΠΑΣ και έκανε γκολ, τι άλλο να 
γίνει δηλαδή.
Τέρμα είχε πετύχει και τον Αύγουστο στη νίκη 2-1 επί της Κηφισιάς. 
Το νόημα είναι πως ο ΠΑΟΚ θα πρέπει να επενδύσει κι άλλο στον 
Τζίμα. Το παιδί το έχει, όποιος δεν το βλέπει κάνει μεγάλο λάθος.
Σε λίγο θα γίνει βασικός, που λέει ο λόγος, στην Εθνική Ανδρών. 
Τίποτα δεν του λείπει.
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Μπορεί, βάσει της καθημερινότητας στο Κορωπί, οι παίκτες να μην πετάνε τη 
σκούφια τους με την μεθοδολογία των προπονήσεων που ΄χει ξεμείνει στα ‘90s, 
αλλά ο Φατίχ Τερίμ, στα 70 του, φαντάζει «ζωντανός» οργανισμός στον πάγκο. 
Καμία σχέση με την πρότερη flat κατάσταση με τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Με τον 
Παναιτωλικό, άμεση παρέμβαση στο ημίχρονο. Με τον Ολυμπιακό, στο Κύπελλο, 
επίσης! Και στην «OPAP Arena» δεν δίστασε να πετάξει στον άξονα τον Κώτσιρα, 
αφήνοντας στον πάγκο το «ψυχοπαίδι», Ρουμπέν Πέρεθ. Αναγεννά τον Βέρμπιτς! 
Ο Τερίμ βγάζει αντίδραση…

  ΦΑΤΙΧ, THE DREAM!

Δεν πρόλαβε να εμφανιστεί στην πόλη και ήδη η επιρροή του στο αγωνιστικό 
γίγνεσθαι του Πανσερραϊκού είναι ξεκάθαρη. Δεν ήταν τυχαία η επιμονή του 
Πάμπλο Γκαρσία στην απόκτησή του. Αυτόν ξέρει, αυτό εμπιστεύεται! Κόντρα 
στην Κηφισιά, ο Αμρ Ουάρντα με καλλιτεχνική σέντρα «έφτιαξε» το 1-1 και 
στην Λαμία πήρε μόνος του το «διπλό» (γκολ και ασίστ)! Πρώτη νίκη μετά από 
7 αγώνες, παρακαλώ. Η αίσθηση που υπάρχει είναι πως είναι ο μοναδικός 
παίκτης που ο Παμπλο Γκαρσία έχει αφήσει πλήρως ελεύθερα τα γκέμια…

 WARDA’S IMPACT

Την τελευταία φορά που εμφανίστηκε στην άκρη του πάγκου του Αστέρα Τρίπολης 
η ομάδα είχε βγει στην 6άδα. Εφεξής, το αγωνιστικό «χάος». Γι αυτό και τα 
αφεντικά φέτος τον είχαν κλείσει από το περασμένο Πάσχα. Και μετά από 18 
αγώνες, οι Αρκάδες αριθμούν 8 νίκες! Την ίδια στιγμή που πέρυσι σε ολάκερο 
το πρωτάθλημα το κοντέρ είχε γράψει μόλις 4. Συνάμα, ο Μίλαν Ράσταβατς 
σε αυτό το τακτικό πειθαρχημένο και απόλυτα «σφιχτό» 4-2-3-1 έχε βρει τον 
άνθρωπο γκολ στο πρόσωπο του Χουάν Μιριτέλο (9 τέρματα). Ευλογία…

   «ΦΛΕΒΑ» ΧΡΥΣΟΥ

Ο κόουτς είχε αρχίσει να γκρινιάζει για μεταγραφές! Ηρθαν Ρόουζ, Φετφατζίδης 
για αρχή. Η ομάδα πήγε στο Αγρίνιο με 7 νέα πρόσωπα στο βασικό σχήμα. 
Χωρίς τον πρώτο σκόρερ (Μορόν) στην κορυφή, δίχως τον κορυφαίο αμυντικό 
(Φαμπιάνο) και με λειψό τον άξονα, ο Αρης έριξε 4 γκολ στον Παναιτωλικό. 
Σε ένα γήπεδο που η ΑΕΚ «σκάλωσε» με 2-2! Ο Ακης Μάντζιος δεν πίστευε στα 
μάτια του. Η ομάδα έβγαλε υγεία και προοπτική. Η 6άδα, πλέον, βγάζει ρεαλισμό. 
Ο Αρης επιστρέφει σε ποδοσφαιρικό moto για να «γουστάρεις»!   

 ΑΡΗΣ ΝΑ… ΓΟΥΣΤΑΡΕΙΣ!  
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Παρά τις πολλές απουσίες (Ζουλ, Ρουπ, Βέλεθ, Πάρντο, Μενέντες, 
Ματαρίτα, Πάβιτσιτς, Κάρλσον, Χριστοδουλόπουλος, Δεληζήσης, Κυ-
ριαζής), ο Αρης είναι έτοιμος για τον «τελικό» με την ΑΕΚ στο «Κλε-
άνθης Βικελίδης». Ο Ελληνας τεχνικός υπολογίζει στις υπηρεσίες 
των Κουέστα και Βερστράτε, όπως και στους νεοφερμένους Ροζ, 
Φετφατζίδη, οι οποίοι έπαιξαν προσφάτως απέναντι στον Παναιτω-
λικό. Ειδικά ο έμπειρος Ελληνας διεθνής θα αποτελέσει τον παρά-
γοντα «Χ» που θα κρίνει πολλά.

Χωρίς τον Λιβάι Γκαρσία θα πρέπει να μάθει να ζει η ΑΕΚ. Ο άσος από 
το Τρίνινταντ και Τομπάγκο τέθηκε νοκ-άουτ για τον επαναληπτικό με τον 
Αρη (, 19:00, COSMOTESPORT 2HD) ενώ ο Αλμέιδα θα κάνει από επτά 
έως εννιά αλλαγές συγκριτικά με το ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό. Ο Μά-
νταλος φαίνεται ότι θα επιστρέψει στο αρχικό σχήμα, όπως και ο Πήλι-
ος που θα αγωνιστεί στα αριστερά της άμυνας.

Με αρκετά προβλήματα τραυματισμών (Τσέριν, Παλάσιος, Τζούρισιτς) 
θα πάει στο «Γ. Καραϊσκάκης» ο Παναθηναϊκός για τη ρεβάνς Κυ-
πέλλου με τον Ολυμπιακό (21:00, COSMOTESPORT 1HD). Τη θέση του 
τραυματία Ιωαννίδη θα πάρει δεδομένα ο Σπόραρ, ενώ ο Αράο θα έχει 
ξανά ρόλο-κλειδί στο κέντρο της άμυνας. Στα αριστερά, οι Μλαντένο-
βιτς-Χουάνκαρ μάχονται για μια θέση. Στην αποστολή και ο νεοαπο-
κτηθείς Ακαϊντίν.

Το θρίλερ της μεταγραφής του Νταβίντ Κάρμο φαίνεται ότι θα έχει 
αίσιο τέλος για τον Ολυμπιακό. Οι «ερυθρόλευκοι» έχουν έρθει σε 
συμφωνία με την Πόρτο (ενοίκιο 400 χιλιάρικα, κάλυψη υπάρχοντος 
συμβολαίου με τους «δράκους» και  οψιόν αγοράς στα 15 μύρια) για 
τον 24χρονο Πορτογάλο σέντερ μπακ και ο παίκτης αναμένεται σήμε-
ρα στην Αθήνα για να ολοκληρωθεί το deal. Σειρά παίρνουν έτερος 
στόπερ και χαφ. 

To πρώτο βήμα για την πρόκριση στα ημιτελικά του Κυπέλλου Ελλά-
δος θέλει να πραγματοποιήσει ο ΠΑΟΚ (17:00, COSMOTE SPORT 5 HD) 
που φιλοξενείται από τον Πανσερραϊκό στις Σέρρες. Με τον Βιεϊρίνια 
τραυματία, ο Λευτέρης Λύρατζης θα αγωνιστεί στο βασικό σχήμα και 
ενδεχομένως μετά να αποχωρήσει. Στην περίπτωση του Ροζιέ, υπάρ-
χει διαφορά στις απαιτήσεις της Μπεσίκτας (3,5 εκατ. ευρώ) και αυτά 
που δίνουν οι «ασπρόμαυροι».
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ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 19:00
ΑΡΗΣ-ΑΕΚ 1Χ 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ ΣΤΟ «ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΒΙΚΕΛΙΔΗΣ»
Τα πάντα είναι ανοιχτά στη σημερινή ρεβάνς μετά το 0-0 του 
πρώτου αγώνα. Ο Αρης διψάει για έναν τίτλο και αν προκρι-
θεί σήμερα έχει μεγάλη ευκαιρία μετά να πάει μακριά. Από 
την άλλη η Ενωση ταξιδεύει χωρίς τον εκ νέου τραυματία Λι-
βάι Γκαρσία, αλλά θα τα δώσει όλα για την πρόκριση.

ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 21:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ OVER 2 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΝΑ ΓΚΟΛ ΘΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΤΟ ΜΑΤΣ
Μεγάλο ματς στο Γεώργιος Καραισκάκης με φόντο φυσικά την 
πρόκριση στην επόμενη φάση. Φαβορί δεν υπάρχει και ανα-
μένεται μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση. Χωρίς τους 
Ελ Αραμπί και Ρέτσο οι «ερυθρόλευκοι», ενώ οι «πράσινοι» 
θα στερηθούν την παρουσία του Φώτη Ιωαννίδη. Σίγουρα ένα 
γκολ θα αλλάξει όλη τη ροή του παιχνιδιού.

ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 17:00
ΚΗΦΙΣΙΑ-ΟΦΗ OVER 2,5 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Βάλσαμο φαντάζει το Κύπελλο για τις δύο ομάδες ειδικά για 
τον ΟΦΗ που έχει μείνει μακρυά απο τις θέσεις των πλέ-
ι-οφ. Η Κηφισιά δεν έχει να χάσει κάτι αλλά το 3-1 του πρώ-
του αγώνα την αναγκάζει να επιτεθεί απο το πρώτο λεπτό.

ΤΟΥΡΚΙΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 20:00
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΑΝΤΑΝΑΣΠΟΡ OVER 3,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Μέσα σε όλους τους στόχους η πολύ δυνατή φέτος Φενέρ-
μπαχτσε σίγουρα θέλει να κατακτήσει και το κύπελλο. Η κλή-
ρωση της έβαλε εύκολα με την Αντάνασπορ που αγωνίζεται 
στη 2η κατηγορία να φαντάζει αρκετά βατό εμπόδιο.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 19:30
ΤΣΕΝΤΕΒΙΤΑ-ΒΕΝΕΤΣΙΑ OVER 167,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Στη τελευταία θέση η Τσεντεβίτα χωρίς νίκη στον όμιλο θέλει 
σήμερα να σπάσει το ρόδι κόντρα στη Βενέτσια. Οι Ιταλοί βρί-
σκονται δύο νίκες μακρυά απο τα πλέι οφ και ξέρουν καλά 
ότι το σημερινό παιχνίδι πρέπει να το πάρουν.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΓΙΟΥΡΟΚΑΠ 20:30
ΑΜΒΟΥΡΓΟ-ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ OVER 165,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ OVER ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ
Χωρίς ελπίδες πρόκρισης το Αμβούργο θέλει να δώσει χαρά 
στο κοινό του με μια μεγάλη νίκη. Σταθερά μέσα στα πλέι-οφ 
η Μπεσίκτας θα ψάξει το ροζ φύλλο που θα τις δώσει ένα 
καλύτερο πλασάρισμα.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΕ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΚΑΙ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΗ ΣΗΜΕΡΙΝΗ 
ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτος ο Αττικός με φόντο 
την ιδιαίτερα απαιτητική συνέχεια που περιμένει την ομάδα των κεντρι-
κών προαστίων στα δύσβατα μονοπάτια της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω 
από αυτό το πρίσμα, οι ιθύνοντες του δημοφιλούς σωματείου προχώ-
ρησαν με συντονισμένες κινήσεις σε μια πολύ σημαντική μεταγραφι-

κή κίνηση που ενισχύει σε μεγάλο βαθμό την ομάδα προχώρησε ο Ατ-
τικός, που έχει έρθει σε προφορική συμφωνία για την απόκτηση του 
Σταύρου Γκιόλα. Ο εξαιρετικός και πολύπειρος επιθετικός, που δια-
κρίνεται ιδιαίτερα για την ικανότητα του στο σκοράρισμα, τα τελευταία 
δυο χρόνια αγωνίζονταν στον Κολωνό, ενώ έχει παίξει επίσης σε Πα-
λαιό Φάληρο, Πετράλωνα, Κοψαχείλα, και Πανθησειακό. Οι κινήσεις 

της διοίκησης συνεχίζονται, με στόχο ο Αττικός να μπορέσει να διεκ-
δικήσει την άνοδο.

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ
Την επιστροφή στις νίκες πραγματοποίησε η Αγία Ελεούσα ξεπερνώντας το 
εμπόδιο της μαχητικής Πεύκης με 2-0. Σε μία αναμέτρηση, όπου η κατάκτη-
ση των τριών βαθμών ήταν εκ προοιμίου επιβεβλημένη, το σύνολο του Νί-
κου Κουνάδη ανέβασε στροφές και έφτασε στην τελική επικράτηση συνδυά-
ζοντάς την με πλούσιο θέαμα και πολλές όμορφες συνεργασίες προϊόν της 
εξαιρετικής δουλειάς σε βάθος που γίνεται. Με το στιβαρό διοικητικό στέλε-
χος Τάκη Γιαννόπουλο να δίνει το δικό του ξεκάθαρο στίγμα,  όσον αφορά την 
απαιτητική συνέχεια: «Κερδίσαμε ένα παιχνίδι όπου για εμάς η νίκη αποτε-
λούσε μονόδρομο. Αντιμετωπίσαμε μία ιδιαίτερα μαχητική ομάδα που έχει ξε-
κινήσει μία αξιομνημόνευτη προσπάθεια, με φόντο την επόμενη σεζόν , που 
παρουσιάστηκε ιδιαίτερα μαχητική και ανταγωνιστική και θεωρώ ότι θα κά-
νει ζημιές στον όμιλό μας. Το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι συνδυ-
άσαμε την κατάκτηση των τριών βαθμών με ελκυστικό ποδόσφαιρο, γεγονός 
το οποίο ανεβάζει τον δείκτη αυτοπεποίθησής μας. Πλέον το μυαλό μας επι-
κεντρώνεται στο επερχόμενο παιχνίδι Κυπέλλου κόντρα στον Άρη Πετρούπο-
λης. Μία ομάδα που βρίσκεται μία κατηγορία πάνω από την δική μας με τρο-
μερή ποιότητα. Ξεκάθαρη επιδίωξή μας είναι να κάνουμε μία καλή εμφάνιση 
και το πλέον σημαντικό για εμάς είναι να μην υπάρξει κανένας τραυματισμός, 
ώστε να προετοιμαστούμε κατάλληλα για το προσεχές παιχνίδι πρωταθλήμα-
τος κόντρα στην Δάφνη Παλαιού Φαλήρου».

ΑΙΣΘΗΣΗ ΜΕ 
ΤΟΝ ΣΤΑΥΡΟ ΓΚΙΟΛΑ 
ΣΠΟΥΔΑΙΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΤΤΙΚΟ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ 
Η ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΥ ΑΣΣΟΥ ΤΟΥ ΚΟΛΩΝΟΥ

ΔΑΦΝΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ      
Λιόσης: «Θέλαμε ένα θετικό  
αποτέλεσμα με καλή εμφάνιση…»
 
 Ενθαρρυντικά μηνύματα γραφής άφησε η Δάφνη Παλαιού Φαλήρου στην ισόπαλη 
με 1-1 εκτός έδρας αναμέτρησή της κόντρα στην Α.Ε. Χαλανδρίου. Σε ένα παιχνίδι 
το οποίο εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό δείκτη δυσκολίας, το συγκρότημα 
του Γιάννη Ντάκουρη παρουσιάστηκε ιδιαίτερα συμπαγές κι ανταγωνιστικό, 
βγάζοντας αντίδραση μετά το … σοκ της προηγούμενης εβδομάδας που προκάλεσε 
η ήττα από τον Απόλλωνα Χαλανδρίου με 3-0. Μα πάνω απ’ όλα το σύνολο των 
νοτίων προαστίων φρόντισε ,ε τη συνολική το εικόνα να πιστοποιήσει ότι η μέχρι 
τώρα αξιόλογη πορεία που έχει διαγράψει στον δεύτερο απαιτητικό όμιλο της 
Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ., μόνο ως τυχαίο γεγονός δεν θα πρέπει να θεωρηθεί. 

Με τον αρχηγό Χρήστο Λιόση να περνάει για ακόμη 
μια φορά στην πρώτη γραμμή των διακριθέντων. Ο 
έμπειρος χαφ των «πρασίνων» άνοιξε την καρδιά 
του,  κι αναφέρθηκε εκτενώς στην αξία αυτού του 
αποτελέσματος: «Προερχόμασταν από ένα πολύ 
άτυχο παιχνίδι κόντρα στον Απόλλωνα Χαλανδρίου, 
όπου φανήκαμε κάπως απροετοίμαστοι πνευματικά 
και θέλαμε πάση θυσία κόντρα στην Α.Ε. Χαλανδρίου ένα θετικό αποτέλεσμα, 
το οποίο θα το συνδυάζαμε με καλή εμφάνιση, Το ζητούσαμε κυρίως για τους 
εαυτούς μας, ώστε να επανέλθει ο δείκτης αυτοπεποίθησης σε πολύ καλά 
επίπεδα. Είχαμε να αντιμετωπίσουμε μία πολύ ποιοτική και οργανωμένη 
ομάδα όπως είναι η Α.Ε. Χαλανδρίου, η οποία με τη συνολική της αγωνιστική 
συμπεριφορά βοήθησε το να διεξαχθεί ένα πολύ όμορφο παιχνίδι. Πλέον η 
προσοχή μας στρέφεται αποκλειστικά στο επόμενο καθοριστικό παιχνίδι που 
μας περιμένει κόντρα στην Αγία Ελεούσα, όπου θα παλέψουμε για το καλύτερο 
δυνατό.»

Τεράστια σε αξία νίκη επί της φιλόδοξης Χρυσούπολης με 1-0 πέτυχε ο 
Πανιώνιος Καισαριανής πραγματοποιώντας αποφασιστικό βήμα για την εκ-
πλήρωση του στόχου της παραμονής στον πρώτο συναρπαστικό όμιλο της 
Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση, όπου εκ προοιμίου το «διακύβευ-
μα» ήταν μεγάλο, οι «κυανέρυθροι» παρουσιάστηκα ιδιαίτερα συμπαγείς 
και αποφασιστικοί, φτάνοντας δικαιότατα στην κατάκτηση των τριών βαθ-
μών, που τους επιτρέπει να ατενίζουν το μέλλον με ακόμη μεγαλύτερη αι-
σιοδοξία. Άκρως ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του τεχνικού ηγέτη Αντώ-
νη Κουφογιαννάκη, που είπε τα εξής: «Πετύχαμε μία ιδιαίτερα σημαντική 
νίκη, την οποία είχαμε απόλυτη ανάγκη τόσο από βαθμολογικής άποψης, 
όσο κυρίως από ψυχολογικής. Θεωρώ ότι μπήκαμε πολύ αποφασιστικά 
στα ματς, ήμασταν ιδιαίτερα συμπαγείς και συγκεντρωμένοι, με άμεση συ-
νέπεια η νίκη να κατακτηθεί απόλυτα δίκαια κόντρα σε μία ιδιαίτερα δυνα-
τή και ανταγωνιστική ομάδα, όπως είναι η Χρυσούπολη. Πλέον η προσοχή 
μας επικεντρώνεται αποκλειστικά στο επόμενο εξίσου καθοριστικό παι-
χνίδι που μας περιμένει κόντρα στην Τερψιθέα, για το οποίο θα προετοι-
μαστούμε κατάλληλα.»

Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτος ο Αστέ-
ρας Καισαριανής με φόντο την καθοριστική συνέχεια που πε-
ριμένει την φιλόδοξη και πρωτοπόρο ομάδα στον πρώτο όμιλο 
της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες 
μία ανάσα από την ολοκλήρωση μίας ακόμη σημαντικής μετα-
γραφικής κίνησης είναι ο Αστέρας Καισαριανής, που οδηγεί 
την κούρσα με... αέρα εννέα βαθμών από τους διώκτες του. 
Συγκεκριμένα., οι Καισαριανιώτες φέρονται να έχουν έρθει 
σε προφορική συμφωνία με τον Κώστα Κουκοβίνη, ο οποίος 
είχε ένα πρώτο εξάμηνο στο Πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής με 
τη φανέλα του Πανελευσινιακού, πραγματοποιώντας 14 συμ-
μετοχές στον τρίτο όμιλο. Ο 26χρονος μέσος ξεκίνησε την πο-
ρεία του από τον ΑΟ Καλαμακίου, ενώ έχει αγωνιστεί, επί-
σης, σε Άγιο Θωμά, Θύελλα Αγ. Δημητρίου, Χαραυγιακό και 
ΠΑΟ Ρουφ. Μάλιστα, με την ομάδα του Ρουφ είχε πέρσι 11 
εμφανίσεις σε επαγγελματικό επίπεδο, στο Πρωτάθλημα της 
Super League 2. Πλέον, μένουν τα τυπικά για να τεθεί στη δι-
άθεση του Γιώργου Τσαμόπουλου.

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ       
Κουφογιαννάκης: »Πετύχαμε μία 
ιδιαίτερα σημαντική νίκη»  

ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ   
Συμφωνία με τον Κώστα Κουκοβίνη 

This is AThens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΑΜΑΡΤΙΕΣ... ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ
ΠΑΙΔΕΥΟΥΣΙ ΠΕΙΡΑΙΩΤΕΣ

Με τρεις και πλέον μήνες να έχουν «τρέξει» στη σεζόν, ο Ολυμπιακός δίνει μια αίσθηση ανασφάλειας. Η 
αναζήτηση αγωνιστικής ταυτότητας αποτελεί μια διαδικασία που συνεχίζεται, τη στιγμή που ο «αιώνιος» αντίπαλος, 
Παναθηναϊκός, έχει ρολάρει και το κεφαλαιοποιεί τόσο στην Euroleague όσο και στο ελληνικό πρωτάθλημα. Και οι 
Πειραιώτες; Τι κάνουν; Πληρώνουν αμαρτίες καλοκαιριού που τους παιδεύουν σχεδόν κάθε εβδομάδα. 
Το περιστατικό με τον τραυματισμό του Φαλ αποτελεί το πιο πρόσφατο βοτσαλάκι στην απέραντη αμμουδιά του 
λανθασμένου προγραμματισμού στο ρόστερ. Ο Γάλλος, ο κατά γενική ομολογία, ένας εκ των δύο κορυφαίων ψηλών 
στην Ευρώπη (Ταβάρες ο άλλος), τίθεται νοκ-άουτ για τις επόμενες τρεις εβδομάδες. Οπερ μεθερμηνευόμενον; 
Ο Νίκολα Μιλουτίνοφ θα τραβήξει κουπί σε σημαντικές αναμετρήσεις (Μακάμπι εντός, Παναθηναϊκό εκτός και... 
βλέπουμε). Η πρόσκαιρη λύση για να του δοθούν ανάσες επικεντρώνεται στο να «κοντύνει» το σχήμα ο Μπαρτζώκας 
χρησιμοποιώντας τους Πετρούσεφ/Σίκμα ως καμικάζι. 
Θα μπορούσε να υπήρχε κι άλλη μια, σαφώς πιο ορθολογική: Να είχε παραμείνει ο Μπλακ στο ρόστερ ως τρίτος 
ψηλός ή να αποκτηθεί ένα ακόμα πεντάρι. Αλλά, η ομάδα του Πειραιά προτίμησε να ρισκάρει. Απόρροια του ρίσκου, 
συνθήκες σαν κι αυτή που θα βιώσει στο επόμενο διάστημα.
Η τρίτη κατά σειρά αστοχία που δεν μαζεύεται σε περίπτωση τραυματισμού. Η δεύτερη, αυτή της έλλειψης επιλογών 
στο «4», κάπως καλύφθηκε με την απόκτηση του Πετρούσεφ. Ωστόσο, η πρώτη, δεν πρόκειται να μαζευτεί. Ποια είναι 
αυτή; Μα φυσικά η ανεπαρκής κάλυψη στη θέση «2». Από Ναν, οι «ερυθρόλευκοι» κατέληξαν στον Μπραζντέικις. Ο 
πλουραλισμός και η σταθερότητα στις εκτελέσεις των γκαρντ αγνοούνται και η απάντηση στην ερώτηση «τι γίνεται όταν 
δεν σκοράρει ο Κάναν» δεδομένα προκαλεί εκνευρισμό και ανησυχία.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


